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CCESO A LAS TITULACIONES PARA EL
p EMBARCACIONES DE RECREO

8a 1 Region de Murcia PRUEBAS
A2 | Consejerfa de Obras Publicas, 5
&) Vivienda y Transportes.

PRUEBA: FECHA:
PATRON OE Y5 Marzo 2007
EJERCICIO: Wauiiza Reorse Mar Mener | T\po: | TIEMPO DE REALIZACION
NAVEGACION (Carta Nautica) A 2 horas
OBSERVACIONES:

Resuelva los siguientes ejercicios de forma independiente, ya que no guardan relacién
entre ellos.

1.- El yate A, que navega al rumbo de aguja 140°, variacién local 5° NW, desvio 10° NE y
velocidad 12 nudos, al ser HRB=1005 toma marcacién del faro de C.Trafalgar 45° por
babor. Continlia navegando- al-mismo-rumbo y al ser HRB=1035 toma marcacién-del—-
mismo faro 90° por babor. Diga a que distancia pasara del faro.
6 millas
2.- El yate B, que se encuentra situado a HRB=1300 en [=36°00,0'N L=006°00,0'W quiere
entrar en Barbate con velocidad de maquinas 12 nudos, correccién total 5° NE , viento de
poniente que produce 6° de abatimiento y una corriente de rumbo 090° e intensidad
horaria de 3 nudos. Diga que rumbo de aguja debe poner y a que hora llegara a Barbate.
Ra= 355 HRB= 1400
3.- El yate C se encuentra situado a HRB=4530 en 1=35°64,5" N- L=005°43,6'W navegando
al rumbo verdadero 072° con velocidad 12 nudos. A HRB=1555 toma demora verdadera
del faro de Tarifa 003°. A HRB=1620 toma demora verdadera del mismo faro 290°. Se pide
rumbo e intensidad de la corriente y situacién a HRB=1620.
Dc=072 lh= 2 nudos 1=35-58,2 N L=005-30 W
4.- El yate D, que se encuentra parado toma, ai mismo hempo, angulo horizontal
Pta.Europa-Pta.Carnero 125° y angulo vertical del faro de Pta.Europa (que tiene una
6n sobre el nivel del mar de 50 m.) de 00°46,6". Diga las coordenadas de la

elevaci6

osicion del yate.
P Y 1=36-05N L =005-22W
5.- El yate E, a HRB=1900, quiere ir desde su situacién en |=36°00,0'N L=005°20,0'W
" | hasta uh punito sifuado &n L=36°45,0'N L=004°10,0'W con una correccién total de 5° NW,
velocidad de maquinas de 12 nudos y un viento del norte que le produce abatimiento de
8°. Diga a que rumbo de aguja debe navegar y a que hora llegar al punto,

. Ra=048,5 HRB = 0100 (dia siguiente
CUESTIONES TEGRICAS.

Todos los calculos de navegaciéon de estima estan basados en la resolucién de un
triangulo. Pinte ese triangulo y diga que angulo es el rumbo y que lados son la distancia,
la diferencia de latitud y el apartamento.

Diga, asimismo, cuéles son las formulas para hallar la diferencia de latitud y el
apartamento en funcién del rumbo y la distancia.

Diga si esta afirmaci6n es cierta; las mareas mas vivas del afio se producen a principios
de verano y de invierno, en tanto que las mareas mas muertas son las que se producen
en la primavera y el otofio.
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